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Η Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.), 
εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία και δυσαρέσκεια της για την εφαρμοσθείσα από 
χθες, 2 Φεβρουαρίου 2009, αύξηση στην τιμή του τσιμέντου. 
 
Η Τσιμεντοβιομηχανία Βασιλικού, αθετώντας τη δημόσια δέσμευση της στις 
αρχές Ιανουαρίου 2009, για προσωρινή αναβολή στην αύξηση της τιμής του 
τσιμέντου μέχρι τις 2 Μαρτίου 2009 και αγνοώντας παράλληλα την παρέμβαση 
και παράκληση του Υπουργού Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού και της 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εμπορίου, προχώρησε στην πιο πάνω αύξηση, η 
οποία είναι της τάξεως του 14%.  
 
Σε μια εποχή, τόσο κρίσιμη για την οικονομία του τόπου και την επιβίωση του 
κατασκευαστικού τομέα, ο οποίος δεν μένει  ανέπαφος από τους τριγμούς της 
παγκόσμιας οικονομίας, η ΟΣΕΟΚ θεωρεί την πιο πάνω στάση της 
Τσιμεντοποιίας επιεικώς απαράδεκτη, η οποία πλήττει άμεσα τον κλάδο και κατ΄ 
επέκταση τους καταναλωτές.  Επιπλέον η αύξηση στην τιμή του τσιμέντου 
έρχεται σε αντίθεση  με τη συνεχιζόμενη πτώση στην τιμή του πετρελαίου και του 
ηλεκτρισμού. 
 
Ενώ η Κυβέρνηση εξαγγέλλει μέτρα στήριξης του κατασκευαστικού τομέα και της 
οικονομίας γενικότερα, η στάση της Τσιμεντοβιομηχανίας Βασιλικού, μιας 
εταιρείας μονοπωλιακών προνομίων, βάζει τροχοπέδη και επιπλέον βαρίδια 
στους ήδη τραυματισμένους ώμους του κλάδου. 
   
Η Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. καλεί την κυβέρνηση, τους αρμόδιους υπουργούς, τα πολιτικά 
κόμματα και όλους τους εμπλεκομένους φορείς, όπως ενεργήσουν και 
παρέμβουν άμεσα για διευθέτηση του προβλήματος.  Θέση και παράκληση της 
Ομοσπονδίας μας, είναι όπως οι ενέργειες όλων να έχουν τελικό στόχο το κοινό 
συμφέρον και να βλέπουν το μέλλον της Βιομηχανίας, του καταναλωτή και του 
τόπου γενικότερα και όχι  να στοχεύουν στο προσωρινό κέρδος.  
 



Η Ο.Σ.Ε.Ο.Κ., έχοντας ως αρχή της τα πιο πάνω, θα κάνει έντονα διαβήματα 
προς τον Υπουργό Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, εναποθέτοντας σ΄ 
αυτόν τις ελπίδες της για επίλυση του προβλήματος. 
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